BILINM
Lond

ABTop: balirapaesa Acem XXyHuncoBHa

MoaH: dusnka

CbIHbIN: 8-CbIHbIN

BeniM: DneKTpoMarHUTTIK KybblnbicTap

TakbIpbIn: TOKTbIH, XXYMbICbl MEH KyaTbl. 1)Koy b-JIeHL, 3aHbl.

Binimainik makcaThl : TOKTbIH, )XYMbICbl MEH ecenTey AaFAbICbIH KanbiNTacTblpy. AfbiHFaH Teopusanbik 6iniMiH 6ip xynere
KeNnTipin, NnpakTukanblk BiNikTinikTepai AafabiFa KaabinTacTbIpy.

Tapbuenik makcaTbl: TexHuKanblk webepnik NeH yKpiNTbiIbIkKa bayny.
OaMbITYLWbINbIK, OKYLWbIHbIH KEPKEMAIK TanfaMblH apTThIpbiM, 63 OlIapblH CayaTTbl KOPTbIHAbINAK Binyre ynpeTy.
MakcaTbl:

Cabak 6apbichbl

Cabak XKocnapnaHfaH ic-apekeT PecypcTtap
Ke3eH,pepi

I. ¥biIMaacTbIpy OKyLblnapablH 3eiHiH 6ip opTafa TOFbLICTLIPY. TONTACTbIPY XKYMbICTapbI.
Ke3eHi

(Il. ©Tinren |. ¥ibIMaacTbipy Ke3eHi Il. ©TinreH TakblpbiNTapFa KbiCKalla LWosy.
TaKblpbiNTapfa . DNEKTp TOrbl AereHimis He?

KbICKaLla Lwony) . DNEKTP TOrblHbIH Nanga 605ybl XX9He y3aK CakTalybl YLWiH Ka>KeTTi wapTTap.
. TOK Ke3pgepiHe Mbican KenTip.

. DNEKTP KO3FayLlbl KYLl AereHimis He?

. ToK KywWwi gereHimis He? 6. IMA=...A, IMKA=...A, 1kKA=...A.

. AMnepMeTp aereHimis He? OHbIH enwem 6ipniri, 6enrinenyi, wapTTbl 6enrici.
. AMnepmeTpaiH 6eNikK KyHbl Kasal aHblKTananbl?

. Ynperi »apblKTaHAbIPY LWaMbIHbIH, TOK KyLUi Here TeH?

10. DnekTp KepHeyi aereHimis He? OHbIH ewemM bipniri, 6enrinenyi, WapTTbl
6enrici.

11. OM 3aHbIH TyXbIpbiMaa. OHda¥fbl |, U, R gereHimis He?

12. Kepepri gereHimis He? OHbIH, enwem 6ipniri kaHpan? LWapTtTel 6enrici.

13. Pe3ucTop, peocTtaT AereHimis He? OHbIH, WapTTbl 6enrici.

14. TypakKTbl TOKTbIH XYMbICbl HEre TEH, XXdHe Here Tayenai?

15. TokTbIH KyaTbl Here TeH? Taxipnbene kaHfanm KyaT bipnikTepi
KosgaHblNanbl?

16. PagnokabbingafbiliTaFbl HEMece Teneanpapaasbl Kynin KeTKeH

O 00 N U B WN K

CaKTaHAbIPFbILWTbIH OPHbIHA XXYyaH CbiMAbl KonAaHyfa 6ona ma? Here?

17. Eki »xayblH 6yNTbl apacbiHAa Ha3afan anekTp Torel 6ona ana ma?

18. HalisaFal KyMAbl ToMblpakka TyckeHae 6ankbin 6ipikkeH KBapL, kecekTepi
/dynbruttep/ nanpa 6onaabl. CoHbl TYCiHAIPIHAEP.

19. Erep 351eKTp YTIiriHiH KbI3AbIPFbILL OpPaMbIH KbiCKapTCak, OHbIH, Kbi3ybl Kanaln
e3repepni?



CabakkeseH,pepi

111:OKyLWbINapablH,
OKYJIbIKMEH
XKYMbIC icTey
OaFObICbIH
KaJibiNnTacTbipy

IY. ¥>XKbIMAafbl
TONTbIK XKYMbIC.

Y. CypeTneH
XKYMbIC

XKocnapnaHfaH ic-opekeT

EcenTep weoiFapy (I-aeHrennik Tancelipma)
11l. OKyLWblNapablH, OKYJbIKMNEH XYMBbIC iCTey AaFAbICbIH KalbiNTacTbipy

EcenTep whbiFapy (I peHrennik Tanceipma, ap
Tancblpma ywiH-1,7 ynan); IMBT = ...... BT, (10-
3 BT)

1 MKBT = ..... BT, (10-6 BT)

1rBT =........ BT, (102 BT)

0,75 kBT = ....BT, (750 BT)

2,8rBr=..... BT, (280 BT)

0,054 MBT = ..... BT, (5,4 *104 BT)

2. AMnepmeTp TizbekTe 900 MA TOK KyLiH, an BONbTMeTpAiH kepceTyi 220 B
601Cca, 3NeKTP TOrbiHbIH, KyaTbIH ecenTe.

3. DNeKTp NAnTacCbIHbIH CNUpanbiHAaFbl TOK KyLwi 5A 6onca, oHaoa KepHey 120B
6onFaHAa 9p CeKyH[ CalbiH NANTa KaHLla SHeprus TyTblHaabl? XXuHafFaH
ynanbiHbI3abl 6aFanay napafbiHa 6enrinen, | peHren 6oMbIHLA KOPbITbIHAbI
yManbiHbI3 bl LWblIFapbIHbI3.

EcenTep weiFapy (Il peHrennik TancelpMa, ap Tancbipma YLUiH -
Synan)
1. TypMbICTaFbl 3N1EKTP WaMblHbIH TOK KYLUIH ecenTe
1 Ton 2 Ton 3 Ton
P =40 BT P =100 BT P = 130BT | =
P/U

1=7 =7 =7

2. Tok Kywi 3,5 A 6onFaHpa 12B kepHeyre ecenTtenreH aBToMobuib a3neKTp
LaMblHbIH, 20 CEKYHATa XXYMCaTblH 3HEPr s LWbIFbIHbIH aHblKTa. XKnHafFaH

ynanbiHbi3abl 6aFanay napafbiHa 6enrinen, |l geHren 6olbiHLLAa KOPbITbIHAbI
ynanbiHbI3Abl LblIFapblHbI3.

(Ill peHrennik TancelpmMa, ap TancblpMa ywiH- 5 ynan);

bipiHwi amnepmeTp 1A TOK KYLUiH, eKiHWi amnepmeTp 1A TOK KYLUiH KepceTeai.
YWiHwi amnepMeTpAiH KepceTKili kaHaamn

2. CypeTke Kapan, 31ekTp Ti3beriHiH cbi36aHyCcKacCbiH XacaHbl3. TOKTbIH,
6aFbITbIH KepceT.

3. Cbi3baHycka bombiHWwa R1 = 2 OM 6onaTbiH Tizbek KypacTbip. TanceipMa: -
Onweyiw KypangapablH OpHanacy peTiH aHbIKTa; - Pe3nctopabiH,
KbICKbILUTapbliHa »XasfaHFaH BOJbTMETP 2B, ogaH KeliH 3B 6onaTbiHaan eTin
PeOoCTaTThIH, KO3FaNTKbILWbIH aybICTbIpbIHAAP; - AMOEepMeTPAiH KepceTyiH
6akblnangap; - ToK KyLWiHiH KepHeyre Tayenainiri Typanbl KOpbITbIHAbI XKaca.
MuHafaH ynanbiHbi3abl 6aFanay napafbiHa 6enrinen, lll peHren 6onbiHWa
KOPbITbIHAbI YNanbIHbI3 bl LWblFapblHbI3.

PecypcTtap



CabakkeseH,pepi

YI. CabakTbl
bekiTy:

XKocnapnaHfaH ic-opekeT

LbIFapMalwbinbiK TancelpMa 1 Ton KepekTi Kypanaap:

* 3 6aTapenka-1,5B;

* DNeKTp WaMbl, BONbLTMETP;

¢ 1,2,3 6aTapenkaHbl Ke3eriMeH KOCbIHbI3.

Bananap TaxipnbepneH He bankaablHbI3?

XKayan: AnblHFaH HTMXedeH rpaduk Cbi3.
U=15;3B;45BI=03AP=?P=?P=7?P,(....)I=0.3AU, (....)

2 Ton KepekTi Kypangap:
* TepMoOMeTp;
* baTapeiika 4,5B;
* MbIC ©TKIi3riL;
* N30/1eHTa.
OTKi3riluneH TepMOMETPLIH CbiHan TypFaH 6eniriH opan, ka>keT 6osca
n3onieHTaMeH 6ekiTin Kon. OTKI3riWwTiH Keneci ywTapbiH 6aTapekaFa KoC.
Bananap ToxipubeneH He bankagbiHbI3?

3 Ton KepekTi Kypangap:
* KapaHzaL;
* baTapeiika 4,5 B;
* Wwam;
* BTKI3rill CbIM;
* CKOTY.

Llamabl ©TKi3riw apkbiibl 6aTaperkaFa KOC Ta, LUaMHbIH XapblKTbIFbIH 6alika.

EHOi KapaHAalThiH eKi YLWbIH 6TKIi3ril apKpelibl Tisbekke xanfa. bananap
ToxXipnbeneH He 6ankaabiHbI3?

PecypcTtap



